

今日黄三角

民生

开发区两所学校安上一键式报警系统

“一摁液晶屏就能报警啦！”

本报11月5日讯(记者 李沙娜 通讯员 李玉玺) 5日,记者了解到,东凯小学学校门口安装了自助报警系统,这是东营经济技术开发区公安分局首次安装的一键触发式互动报警系统。

“如果我们遇到了坏人,一摁液晶屏就能报警啦!”东凯小学二年级学生杨金钊说,“老师告诉我们,学校门口安装的自助报警系统是保护我们安全的,不能随意拨打,如果乱点击液晶屏会影响民警叔叔的工作。”

作,只有遇到危险时可以用。”自助报警系统与东营经济技术开发区公安分局的视频指挥调度中心联网,只要点击学校门口自助报警系统液晶屏中间的呼叫按键(电话标志),就可以直接与开发区分局指挥中心的警务人员通话。

开发区分局指挥中心的李主任介绍说,“自助报警系统缩短了报警时间,学校内的40多个监控设备、自助报警系统上方的130万像素可旋转摄像监控设备同时与开发区分局视频指挥调度中心联网。

挥调度中心联网,全天候监控学校的所有情况,并记录危险事件发生的整个过程,能有效保障学生安全。”

为了创建“平安校园”,开发区范围内的东凯小学、北大附属实验学校都已经安装了自助报警系统,东营市技师学院也将安装。东凯小学内的40多个监控摄像头、北大附属实验学校内的20多个摄像头及技师学院内的100多个摄像头都将与经济技术开发区公安分局视频指挥调度中心联网。



东凯小学门前的自助报警系统。本报记者 郑美芹 摄

电暖气 热销

5日下午,在胶州路工业品市场,市民正在选购“小太阳”电暖器。店主介绍,上周之前平均每天能卖出两三台,降温以后销量明显增加,每天能卖出二十多台。

本报记者 任小杰 摄影报道



东营新增136家社保定点机构

包括50家医疗机构和86家零售药店

本报11月5日讯(记者 李金金) 5日,记者从东营市社会保险定点医疗(医药)机构管理工作会议上获悉,2012年东营新增50家社会保险定点医疗机构和86家城镇医疗保险定点零售药店,并表彰了部分省优秀医保医师、医保先进个人和获评全省AAA和AA级定点医疗机构。

为满足社会保险参保人员就医需求,维护参保人员合法权益,根据相关规定,东营市人力资源和社会保障局在全市范围内组织开展了社会保险定点医疗机构和医疗保险定点零售

药店核准工作,经资料审查、实地考察和培训考试,并结合各县区推荐情况,在申报定点的62家医疗机构、110家零售药店中,择优选择了50家为社会医保定点医疗机构,其中市直17家,东营区10家,河口区6家,广饶县7家,垦利县4家,利津县6家,86家零售药店为城镇医疗保险定点零售药店,其中市直38家,东营区16家,河口区2家,广饶县17家,垦利县12家,利津县1家。至此,东营市定点医疗机构和定点零售药店分别达到161家和1182家。

此外,在公布的山东省2011

年度AAA和AA级基本医疗保险定点医疗机构中,胜利石油管理局胜利医院、东营市人民医院、胜利油田中心医院、利津县中心医院、东营区人民医院、广饶县人民医院为山东省AAA定点医疗机构,东营市中医医院、东营合德医院等13家医疗机构为全省AA级定点医疗机构。东营10名医师被评为全省2011年度城镇基本医疗保险优秀医保医师。

东营市人力资源和社会保障局副局长刘童介绍,现在东营要加快定点医疗机构医保医师监控系统建设,实现“医保对

医疗机构服务的监督延伸到医务人员医疗服务行为监督”,主要是通过建立医保医师数据库及处方上传软件信息系统,实现医师信息及费用信息实时上传,在设定合理医保医师住院考核参考指标的基础上,对系统中的基础数据进行统计分析,发现异常的服务行为,确定管控重点,实现对医保医师和定点医疗机构医疗服务行为的监控。

目前,医保医师监控系统已开发完成,近期正在组织安装测试,将于年底前在全市定点医疗机构安装使用。

挂失声明

马怡可出生医学证明(编号:J370101869)丢失,特此声明。
马诗宁出生医学证明(编号:I370704906)丢失,特此声明。

土地转让

转让董集工贸园(中凯驾校对面)工业用地12亩。

联系人:刘先生

联系电话:15552783333

翠玉缘
东营众祥杯

首届东营红木文化展

暨红木家具、珠宝翡翠、和田玉器、紫砂工艺品、收藏品博览会
特邀北京嘉盛阁古典家具有限公司参展

展会时间:2012年11月9日--15日 展会地点:黄河国际会展中心B馆

媒体支持:

胜利日报

东营日报

胜利电视台

齐鲁晚报

东营电视台

淘宝
热线 0546—
8261697

